

ВІДГУК

на кваліфікаційну роботу магістра
студентки спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
освітньої програми «Банківський бізнес і фінансові технології»
групи ЕкбМ-21з Малець М. М. на тему:
«Функціонування банківського бізнесу в умовах війни»

У сучасних умовах функціонування вітчизняна економіка стикнулася з великими випробуваннями, які значною мірою позначились на банківському секторі. Коронавірусна криза в світі змінилась введенням воєнного стану та повномасштабною війною в Україні. При цьому значною мірою потерпає банківський бізнес, який має забезпечувати найбільшу стійкість та функціонування для підтримки розвитку економіки країни. Важливе значення має швидке та ефективне регулювання з боку НБУ, безперерйна діяльність банків та забезпечення роботи банківської системи. З огляду на це тема магістерської роботи є надзвичайно актуальною.

Малець Марта проявляла старанність у написанні магістерського дослідження, враховувала зауваження наукового керівника та дотримувалася строків виконання етапів роботи, визначених календарним планом.

Серед основних наукових результатів проведеного дослідження потрібно виділити запропоноване магістранткою власне бачення поняття «банківський бізнес в умовах війни», що дозволило узагальнити теоретичні та практичні положення банківської діяльності цього періоду. У магістерській роботі авторкою систематизовано чинники, які впливають на банківський бізнес в умовах війни, здійснено їхній поділ на зовнішні та внутрішні, а також подано їхню характеристику.

Заслугує на увагу проведений аналіз основних показників діяльності банків в Україні від часу введення воєнного стану, а також виділення головних проблем та перешкод, з якими стикнулися банки в умовах війни. Це дозволило сформулювати напрями роботи банківського бізнесу у післявоєнний період і відновлення економіки України та подати рекомендації щодо мінімізації ризиків для забезпечення стабільного функціонування банків. Не залишились поза увагою кроки регуляторної політики НБУ в умовах воєнного стану, що дозволило зрозуміти напрями діяльності центрального банку для забезпечення стабільності банківської системи України.

Серед людських якостей Малець Марти потрібно виділити працьовитість, відповідальність та старанність.

Вважаю, що тема магістерської роботи Малець М. М. розкрита на належному теоретичному та практичному рівнях, робота за змістом відповідає визначеній меті та завданням магістерського дослідження, містить елементи наукової новизни, виклад є логічним та лаконічним, оформлена згідно встановлених вимог і тому рекомендується до захисту.

Науковий керівник:
професор кафедри банківського
і страхового бізнесу
ЛНУ імені Івана Франка
доктор економічних наук, професор



Владичин У. В.

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу магістра
студентки 2 курсу, групи ЕкбМ-21з

Малець Марти Мирославівни

на тему

«ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВСЬКОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВІЙНИ»

Кваліфікаційна магістерська робота виконана у відповідності до завдання, в повному обсязі. Актуальність теми магістерської кваліфікаційної роботи полягає у визначенні основних особливостей та обмежень діяльності банківського бізнесу в умовах війни та надання рекомендацій подальшого розвитку банківського бізнесу в Україні. Що було і виконано в даній магістерській роботі.

У роботі було проаналізовано: чинники, які впливають на банківський бізнес в умовах війни, розкрито основні кроки регуляторної політики НБУ в умовах воєнного стану. Сформульовано власне бачення поняття «банківський бізнес в умовах війни», також розглянуто проблеми та перешкоди, з якими стикнулися банки в умовах війни. Надано власні рекомендації щодо розвитку та цілей роботи банків України у післявоєнний період.

Зауваження до кваліфікаційної магістерської роботи відсутні.

Вважаю, що робота повністю задовольняє вимоги, які пред'являються до магістерських робіт та заслуговує на оцінку «відміно».

Рецензент

Керуючий РВ АТ «ОТП БАНК» у м. Львів



ан З.А.